

# 日本自民党高级官员： 即使没有观众，奥运会也要如期举行

据新华社东京7月27日电（记者王子江）日本执政的自民党一位高级官员日前透露，不管新冠疫情明年形势如何，东京奥运会一定要如期举行。

日本时事社报道，这位与首相安倍晋三关系密切的官员说：“奥运会肯定应该举行，即使没有观众。”

报道还引述另一位政府高级官员的话说：“在完全消除新冠疫情的情况下举办奥运会是不可能的，我们的目标是在疫情下举办奥运会。”

这位官员还说，参加奥运会开幕式的运动员应当大幅度减少，“每个代表团仅限一人参加”。

不过，日本政坛也有人主张取消奥运会，一位自民党资深人士就说：“奥运会不可能举行。”

时事社认为，如果奥运会被取消，安倍政府将遭受巨大打击，作为

日本历史上任期时间最长的首相，安倍一直希望将奥运会看作他任期内主要的贡献之一。

安倍上周曾公开表示，希望明年的东京奥运会和1964年奥运会一样，成为日本在世界舞台上重新崛起的标志，1964年东京奥运会被认为是日本战后经济崛起的标志。

东京奥组委和东京都政府23日刚刚举行仪式，迎接奥运会倒计

时一周年。不过，近期日本国内疫情形势非常严峻，确诊病例连创新高，26日，日本新增确诊病例825例，东京都新增确诊病例239例，连续6天单日新增病例超过200例。

日本最主要的足球联赛和棒球联赛于6月底先后回归，被视为日本体育市场恢复正常的标志，东京奥组委也将此看作积极信号。但上

周末日本足球甲级联赛名古屋鲸八两名球员确诊，他们与广岛三箭队的比赛被取消。

这两个日本最重要的职业联赛从7月中旬开始允许观众入场，每场比赛限定5000人。根据原定计划，如果一切正常，将从8月开始把每场比赛的入场观众人数增加到球场容量的一半，但鉴于当前的疫情形势，这一计划被暂时搁置。



尤文图斯队球员克·罗纳尔多在比赛中庆祝进球。新华社发

## 尤文提前夺得意甲九连冠

据新华社罗马7月26日电 意大利足球甲级联赛26日结束了第36轮的比赛，尤文图斯主场2:0战胜桑普多利亚提前夺得本赛季联赛冠军，这也是“斑马军团”连续第九年夺得意甲冠军。

自上一轮负于乌迪内斯错失提前夺冠的机会后，尤文在当日迎战桑普多利亚的比赛中再次面对相同的机会。上半场比赛，尤文一波三折，虽然有不少射门尝

试，但久久未能破门得分，且达尼洛和迪巴拉先后因伤被换下。上半时补时阶段的最后一刻，尤文得到一次任意球机会，皮亚尼奇主罚假射真传，禁区左侧的C罗顺势将球踢进球门右下角，助主队打破僵局。

易边再战，C罗在第67分钟的射门被挡出后，队友贝尔纳斯基补射破门，帮助尤文扩大领先优势。不过桑普多利亚自始至终拼抢都十分积极，尤文门前并

不太平，门将什琴斯尼数次神勇扑救。第77分钟，客队球员托斯比双黄变一红被罚下，桑普多利亚十人继续应战。第88分钟，客队球员德保利犯规送点，但是C罗主罚却击中门框弹出，最终尤文2:0赢得比赛，提前夺冠。

赛后尤文球员博努奇接受采访时称：“这是最奇妙的一次冠军，因为这次我们赢得最艰难。”他承认，队员们有时候难以理解主教练萨里的足球理念。

## 萨里成为意甲最年长冠军教头

据新华社罗马7月26日电 尤文图斯主教练萨里成为意甲历史上最年长冠军教头。

萨里在本赛季从阿莱格里手中接过尤文图斯教鞭。尽管此前执教经历颇丰，但萨里从未赢得过顶级联赛的冠军，此前获得的主要荣誉也只是在2019年率领

切尔西赢得欧罗巴联赛冠军。据统计，萨里以61岁零6个月的年纪成为意甲历史上最年长冠军主教练，此前这一纪录由瑞典人利德霍尔姆保持，他曾在1983年帮助罗马队夺得冠军。此外，萨里此番捧杯，意味着连续10个赛季的意甲冠军均由意大利

人亲手“打造”。萨里在接受采访时说：“获得胜利并不容易，想要连续赢球更加艰难。这不像在公园里散步，整个赛季很漫长并且充满压力。”此外，萨里还不忘谦虚一把，他告诉球员：“你们和我一起夺冠，说明你们真的很强！”

## 曼联、切尔西携手进欧冠

据新华社伦敦7月26日电（记者张薇）英超26日进行了本赛季最后一轮争夺，曼联、切尔西双双赢球，以相同积分分列第三、第四，获得下赛季欧冠联赛资格。沃特福德、伯恩茅斯以及早已确定降级的诺维奇城，无缘下赛季英超。

曼联与莱斯特城的直接对话因涉及欧冠资格而格外引人关注。客场作战的“红魔”只要战平就可确保前四排名，结果他们与对手一直僵持至下半场，凭借点球机会取得领先。马夏尔的突破造成莱斯特城后卫埃文斯禁区内犯规，费尔南德斯第71分钟主罚点球命中。此后，主队几次强攻未果，埃文斯却在终场补时阶段再次犯规领到第二张黄牌。少一人应战的莱斯特城很快遭遇打击，不过主要原因是门将小舒梅切尔“玩票”。他拿球后没有大脚

踢球，而是试图带球摆脱上前逼抢的林加德，后者断球后轻松破门。

2:0的胜利帮助曼联以第三的排名结束本赛季，而一度只落后于利物浦、赛季大部分时间都位居前四的莱斯特城最终跌落到第五，以4分之差无缘下赛季欧冠席位。

切尔西当日凭借芒特和吉鲁在上半场补时阶段的连续进球2:0送走狼队，本赛季英超排名定格在第四。狼队则因净胜球劣势位居热刺之后排名第七。热刺客场1:1战平水晶宫，依靠宝贵的一分排名升至第六，拿下了下赛季欧罗巴联赛资格。

另外，曼城5:0横扫已确定降级的诺维奇，与冠军利物浦相差18分。利物浦以99分结束赛季，与曼城两年前创下的100分的英超纪录相差1分。



布鲁诺·费尔南德斯(前)在比赛中主罚点球命中。新华社/路透

## B费表现太出色 曼联多掏1000万欧元转会费

据新华社里斯本7月26日电 葡萄牙《球报》26日确认，在费尔南德斯(B费)为曼联出场20次并帮助球队闯入下赛季欧冠联赛后，“红魔”将根据转会合同中的附加条款，向其老东家葡萄牙体育队额外支付1000万欧元。

现年25岁的费尔南德斯曾先后效力于意甲的乌迪内斯和桑普多利亚队，后于2017年6月加盟葡萄牙体育。2018-2019赛季，B费在里斯本“绿狮”打出了32个进球和18次助攻的惊人数据，打破了此前兰帕德本赛季27球的中场队员进球纪录。本赛季前半段，B费代表葡体在各项赛事中出场28次，其15球和14助攻两项数据在赛季结束后依然位居葡体各球员之首。

葡萄牙体育在1月底宣布队长费尔南德斯以5500万欧元的身价

加盟曼联，其合同中还包含2500万欧元的奖励条款，此外葡体方面还保有其后转会10%的收益权。登陆英国后，B费已代表曼联出场20次，数据为10粒进球加8次助攻。在英超赛场上，B费以14场8球7助攻的数据帮助曼联取得9胜5平，最终获得英超第三和欧冠资格，其出色的表现受到了球队、球迷和媒体的一致褒奖。

葡媒表示，在B费合同的附加条款中，500万欧元的奖励将在其代表曼联出场20次后激活，另有500万欧元的生效条件是球队获得欧冠资格，其余1500万欧元则与球员的个人荣誉(例如获得金球奖)挂钩。目前B费出场次数和球队欧冠资格两项条件都已达标，因此曼联将向葡体方面额外支付1000万欧元。